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まあまあ 
住みやすい 
48.3%

住みにくい  2.2%

不明  0.3%

住みやすい 
39.6%

やや住みにくい 
6.1%

どちらともいえない 
3.5%

不明  1.1%その他 
6.7%

公民館、児童 
文化センター、 
スポーツ施設 
などでの教室 
や体験活動 
の充実   
　　39.2%

子ども会や 
地域の行事 
の充実 
　10.7%

特に 
必要ない 
　10.9%

親子の 
触れ合いの 
機会の充実 
　　31.4%

空き缶や包装紙など 
リサイクルに協力する 81.0%

電気製品はスイッチを小まめに切る 75.9%

運転のときは、不必要な空吹かしや 
アイドリングを抑える 66.4%

冷暖房機器の設定温度は適正（冷房28� 
程度、暖房20�程度）に管理する 65.8%

使用済み用紙の裏面を 
メモなどに利用する 61.2%

住宅周辺などの緑化に努める 52.5%

買い物のときは、 
買い物袋を持参する 

 
31.5%

環境にやさしいエコマーク商品を 
選んで購入する 27.2%

太陽熱温水器などの 
自然エネルギーを活用する 26.2%

21.5%バスや電車などの公共交通機関を 
利用し、マイカー利用を控える 

健康を維持すること 90.2%

70.4%

38.2%

21.9%

17.0%

15.8%

14.6%

11.3%

7.5%

5.8%

2.4%

生活をするための安定した収入 

家族とのつながり 

知人や友人などとの関係 

生きがいとしての仕事 

住まいを確保すること 

教養を深めるなど文化的趣味 

ボランティア・社会奉仕などの活動 

町内会や自治会などの地域活動 

老人クラブの活動 

スポーツなどの趣味 

サービスの 
充実と利用の 
増加によって 
介護保険料が 
上がるのは 
やむを得ない 
48.9%

分らない 
20.8%

サービスは 
充実しなくても 
よいから 
介護保険料を 
抑えるべき 
　　　17.2%

介護保険料が 
上がっても 
サービスの充実を 
優先させるべき 
　　　　11.0%

不明  2.1%
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子ども会が開催した上毛かるた競技大会（１月26日）


